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The  experience  using  Moodle  LMS  to  prepare  students  for  competition  in
informatics. Described distance course to prepare students and offered to change the
plot problems to avoid borrowing the ideas of problem solving.

Особливістю  навчання  в  Ніжинському  обласному  педагогічному  ліцеї
Чернігівської обласної ради є те, що учні поступають на навчання в 10 клас із
сільських шкіл районів області. При цьому базова підготовка з інформатики
взагалі,  і  з  програмування зокрема,  бажає  бути  кращою.  Завдання вчителя
інформатики у перші місяці навчання полягає ще й в інтенсивній підготовці
учнів до відповідних олімпіад.  Частково підготовка учнів переноситься на
вивчення  факультативного  курсу  з  програмування.  При  його  вивченні
розвʼязуємо не тільки елементарні задачі, а й деякі олімпіадні задачі. Проте
часу факультативу не вистачає для ознайомлення хоча б з основними темами
олімпіадного  програмування.  Доводиться  пропонувати  здібним  учням
залишатися на додаткові заняття. Але на таку підготовку впливає той факт,
що деякі  з  них проживають  не  в  гуртожитку,  а  в   селах  які   знаходяться
порівняно недалеко від навчального закладу. Тому на додаткові заняття вони
залишаються  досить  неохоче,  а  частина  із  них  взагалі  відмовляється  від
таких. 

Щоб усунути цю проблему і підготувати кращих учнів до олімпіади було
вирішено використовувати дистанційну підготовку ліцеїстів.  Для цього   на
ресурсі  УНІКОМ  НДУ  ім.  Миколи  Гоголя  був  створений  курс
“Програмування складних алгоритмів”  [1]. Розроблений курс розбитий на 4
змістові  модулі:  фундаментальні  обчислювальні  алгоритми, геометричні
алгоритми,  алгоритми  теорії  графів,  алгоритмічні  стратегії.  Кожен  з  цих
модулів  містить  презентацію  із  основними  олімпіадними  алгоритмами  та
прикладами розв’язків задач мовою  Free Pascal.   Фрагмент курсу подано на
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рис. 1.
До кожного з розділів пропонується підбір задач,  які  слід розв’язати. На

перших  заняттях  активно  використовується  безкоштовний  ресурс  e-
olymp.com [2].  Він зручний тим, що містить досить велику кількість задач
різного  рівня  складності,  розбивку  системи  задача  за  темами,  можливість
автоматичної перевірки правильності розв’язання задачі. Проте до цих задач є
досить  велика  кількість  розв’язків  в  мережі  Інтернет.  Щоб перевірити,  чи
самостійно  учні розв’язують  потрібний  тип  задач,  на  курсі  пропонуються
задачі  з  новою фабулою. Приклади таких задач наведено в  [3]. Це сприяє
тому, що ліцеїсти перестають шукати чиїсь коди і розпочинають думати над
своїм.  Коди  програм  учні повинні  відправити  використовуючи  такий  вид
діяльності LMS Moodle як “Завдання”. Під час такої діяльності учні можуть
спілкуватися між собою та вчителем,  використовуючи повідомлення або ж
чат.  І  хоча  курс  містить  форум  новин,  проте  в  ньому  учні  не  люблять
створювати гілок для обговорення проблем.

Рис. 1. Фрагмент вікна електронного курсу

Отже використання дистанційного курсу сприяє покращенню підготовки до
3-го  етапу  всеукраїнської  олімпіади  з  інформатики.  Він  дає  змогу
розміщувати не тільки теоретичний матеріал, а й створені вчителем фабульні
задачі. Завдяки  LMS Moodle  під час дистанційного навчання учні й учитель
мають  змогу  спілкуватися  між собою та  направляти  навчальну  діяльність.
Для  повністю  автономної  підготовки  учнів  до  олімпіад  надалі  доречне
розгортання  безкоштовної  системи  ejudge  для  автоматичної  перевірки
програм.
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